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Hvem representerer du i Strategiforum? 
MERK AT DET KUN ER 18 personer som har besvart undersøkelsen 
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Strategiforum er et organ for informasjon om og drøfting og utvikling av strategiske spørsmål på ledelsesnivå. Eventuelle konklusjoner er av 
rådgivende karakter i forhold til beslutningstaker. I hvilken grad mener du Strategiforum fyller denne rollen i dag? (N = 18) 
 

Temperaturmåling - RUTER AS 
jarle.hersvik@tns-gallup.no 

TNS Gallup ©  2012   

Respondentene er enten indifferente eller positive til hvordan Strategiforum fyller sin rolle 
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Hvor godt synes du Strategiforum i dag fungerer i forhold til å informere, drøfte og utvikle følgende saker: (N= 18) 
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Strategiforum fungerer best i forhold til å informere om strategiske beslutninger av 
betydning for kollektivtrafikken 
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Hvilke type saker vil du fortrekke at Strategiforum bruker tid på fremover? (N=18) 
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Strategiske utfordringer for driften, handlingsplaner og informasjon om strategiske 
beslutninger for kollektivtrafikken, er blant sakene som i størst grad ønskes vektlagt 
fremover 

72% 

67% 

61% 

50% 

50% 

44% 

33% 

28% 

22% 

28% 

39% 

50% 

44% 

50% 

67% 

56% 

6% 

6% 

0% 

0% 

6% 

6% 

0% 

17% 

0 1

Strategiske utfordringer for driften

Handlingsplaner for å følge opp vedtatte strategier

Informasjon om strategiske beslutninger av betydning for
kollektivtrafikken

Egne strategiprosesser og strategidokumenter, senest før førende og
bindende styrevedtak

Prioritering av fysisk planlegging av nye kollektivprosjekter

Nøkkeltall for kollektivtrafikken

Overordnede rammer for investeringer og prioriteringer av
investeringsmidler

Organisering av større prosjekter

Mer vekt Som i dag Mindre vekt Vet ikke

45% 

34% 

89% 

56% 

34% 

56% 

56% 

39% 

Positiv  
score 

mailto:^D3^@tns-gallup.no


6 

Strategiforum møtes ca 5 ganger i året.  Hva synes du om møtefrekvensen? (N = 18) 
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Saker som ønskes tatt opp, fremmes gjennom sekretariatet. Hva mener om sammensetningen av sakene i Strategiforum? (N = 18) 
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Det er en god, balansert sammensetning av sakene i Strategiforum  
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Hvordan ser du på rullerende møtested for Strategiforum, der møtene avholdes rundt hos selskapene og etatene som møter i forumet? (N = 18) 
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Respondentene er positiv til rullerende møtested for Strategiforum 
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Hvor aktuelt er det for deg å delta på befaringer i Oslo og Akershus i forbindelse med Strategiforums møter? (N = 18) 

Temperaturmåling - RUTER AS 
jarle.hersvik@tns-gallup.no 

TNS Gallup ©  2012   

Det er svært aktuelt å delta på befaring i Oslo og Akershus i forbindelse med Strategiforums 
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Hvor aktuelt er det for deg å delta på studietur med møter og befaringer i andre byer, sammen med Strategiforums medlemmer? (N = 18) 
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28 prosent sier det er aktuelt å delta på studietur med møter og befaringer i andre byer 
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Strategiforum består av kontraktkjørende operatører buss og båt, T-banen/trikken, Kollektivtransportproduksjon, Oslo Vognselskap, Konsentra, 
Oslo kommune, Akershus fylkeskommune og Ruter.  Hva mener du om forumets sammensetning?  (N = 18) 
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89 prosent mener Strategiforum har riktig sammensetning og størrelse 
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I Strategiforum forsøker man å stille med faste personer for å ivareta kontinuitet. Generelt, hvor godt inntrykk har du av at dette fungerer? (N = 18) 
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Det fungerer bra å stille med faste personer for å ivareta kontinuitet 
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Strategiforum har generelt høy prioritet hos medlemmene. (N = 18) 
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Strategiforum har prioritet hos medlemmene 
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Møtereferatene fra Strategiforum er vanligvis på 1-2 sider med kun kortfattede konklusjoner. Hva mener du om formen på referatene? (N = 18) 
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89 prosent mener at møtereferatenes form er ok 
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Agendaen til Strategiforum sendes ut på e-post ca 1 uke i forkant av møtet. Hvordan synes du dette fungerer? (N = 18) 
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Alle synes agendaen til Strategiforum sendes ut i riktig tid 

0% 

100% 

0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

for tidlig

i riktig tid

for sent

mailto:^D3^@tns-gallup.no


16 

Hvor mye tid bruker du i gjennomsnitt på forberedelse til et møte i Strategiforum? 
Skriv inn antall minutter:  (N = 18) 
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61 prosent bruker fra 5 til 15 minutter på forberedelse. Gjennomsnittlig forberedelsestid på 
24 minutter. 
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Selskapene i kollektivtrafikkfamilien i Oslo og Akershus har sammen utarbeidet en felles visjon. Visjonen lyder: ”Sammen gjør vi kollektivtrafikken til et naturlig 
førstevalg”. Som del av visjonssamarbeidet i kollektivtrafikkfamilien er det utarbeidet tre samspillsregler og nedenfor finner du noen utsagn som beskriver disse.  
I hvilken grad mener du samarbeidet i Strategiforum kjennetegnes av følgende utsagn: (N= 18) 
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Samarbeidet i Strategiforum kjennetegnes best med gjensidig respekt, god 
kommunikasjonsflyt og at man snakker positivt om hverandre 
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• På bussiden hindres åpenhet og diskusjon om kollektivplaner, utvikling av kontrakter m.m. av Ruters tolkning av Lov om offentlige 

anskaffelser og likebehandling av aktører i kommende anbudskonkurranser. Dette er en stor svakhet, og en slik tolkning bidrar ikke til 
utvikling i fellesskap. 
 

• Litt for mange fakta- og språkfeil i spørsmålene.     
                                                                                                                                                                                                         
• Strategiforum og Investeringsforum må samkjøres, kan være en tendens til at saker blir dublert.                  
                                                                                                                                                
• God kombinasjon av seriøs jobbing og uformell stil, som gjør det lett å ha en åpen dialog.       
                                                                                                                                                                
• Kan være en tendens til at konflikttemaer blir utsatt og ikke behandlet på en ordentlig møte.                                                                                                                                                                   
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Skriv gjerne ned andre kommentarer og forbedringspunkter som ikke har fremkommet 
gjennom overnevnte spørsmål:  
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